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Answ183981
Books Folder
Автор вопроса: Посетитель - 380186 (Посетитель). Отправлена: 07.09.2011, 01:57. Срок 12.09.2011, 01:57.
Задача 1
Задана цепь (рис. 1). Величины всех сопротивлений приведены в таблице 1. Ток I2 = 0.83 А. Требуется:

1. Определить токи в остальных ветвях и входное напряжение.

2. Используя найденные значения входного тока и входного напряжения, рассчитать входное сопротивление.

3. Рассчитать входное сопротивление, используя эквивалентные преобразования схемы; сравнить с результатом, полученным в п. 2.
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Таблица 1
	Сопротивления, (Ом)

	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7

	4.62
	5.81
	3.79
	2.81
	1.71
	3.42
	4.03


1.1. Определяем напряжение Uбе; по закону Ома: Uбе = U2 = I2*R2 = 0.83*5.81 = 4.8223 В.

1.2. Эквивалентное сопротивление параллельно соединённых R4 и R5:
R45 = R4*R5/(R4 + R5) = 2.81*1.71/(2.81 + 1.71) = 1.0603075 Ом.
1.3. Эквивалентное сопротивление последовательно соединённых R45, R3 и R6:
R3456 = R45 + R3 + R6 = 1.0603075 + 3.79 + 3.42 = 8.273075 Ом.
1.4. По закону Ома: I3 = Uбе/R3456 = 4.8223/8.273075 = 0.58289087 А.
1.4.1. Определяем напряжение Uвд; по закону Ома: Uвд = U45 = I3*R45 = 0.58289087*1.0603075 = 0.61965684 В.
1.4.2. По закону Ома:
I4 = Uвд/R4 = 0.61965684/2.81 = 0.22051845 А; I5 = Uвд/R5 = 0.61965684/1.71 = 0.36234242 А.
1.5. По 1-му закону Кирхгофа: I1 = I2 + I3 = 0.83 + 0.58289087 = 1.41289087 А.

1.6. Входное напряжение: U = Uбе + I1*(R1 + R7) = 4.8223 + 1.41289087*(4.62 + 4.03) = 17.043806 В.

2.1. Входное сопротивление по закону Ома: Rвх = U/I1 = 17.043806/1.41289087 = 12.0630732 Ом.
3.1. Эквивалентное сопротивление параллельно соединённых R2 и R3456:

R23456 = R2*R3456/(R2 + R3456) = 5.81*8.273075/(5.81 + 8.273075) = 3.4130732 Ом.

3.2. Входное как эквивалентное сопротивление последовательно соединённых R23456, R1 и R7:

R1234567 = R23456 + R1 + R7 = 3.4130732 + 4.62 + 4.03 = Rвх = 12.0630732 Ом.
В схеме из 7-ми последовательно- параллельно соединённых резисторов заданы значения всех сопротивлений и тока в одной из ветвей. Определены токи в остальных ветвях и входное напряжение; используя найденные значения входного тока и входного напряжения, рассчитано входное сопротивление; оно же рассчитано, используя эквивалентные преобразования схемы, с тем же результатом.   
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Рис. 1
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